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Urci bezpecnost vici oCekavatelnym meznim
stavim. Pruty maiji stejnou délku a priafez. Téleso
uprostifed povazuj za absolutné tuhé.

Urc&i bezpecnost vuci meznimu stavu pruznosti.

Urci bezpecnost vici meznimu stavu pruznosti.

Urci bezpecnost vici meznimu stavu pruznosti.

Urci bezpe€nost vici oCekavatelnym meznim
stavum.
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( Ur&i bezpecnost va&i meznimu stavu pruznosti.

Urci bezpecnost vuci okeCavatelnym meznim
stavim. V8echny pruty maji stejny prifez.

Urci bezpecnost vici okeCavatelnym meznim
stavim. VSechny pruty maji stejny prifez a délku.

Urci bezpecnost va¢i meznimu stavu pruznosti,
kdyz je prut oproti montaznimu stavu ohfaty o 50
°C.

Urci bezpecnost vuci okeCavatelnym meznim
stavim. VS8echny pruty maiji stejny prufez a délku.

Urci bezpecnost vi&i meznimu stavu pruznosti.



